



宁波日报

2017年1月16日 星期一
农历丙申年十二月十九 廿三大寒

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端

中国宁波网手机版

天气: 今天多云; 东北到东风3级; 10°C~2°C
明天多云转阴, 夜里转小雨; 东北转东南风3级
今日市区空气质量预测: 优至良

习近平抵达瑞士苏黎世

开始对瑞士联邦进行国事访问

新华社瑞士苏黎世1月15日电 15日,国家主席习近平乘专机抵达苏黎世,开始对瑞士联邦进行国事访问。

当地时间中午12时40分许,专机抵达苏黎世国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门。瑞士联邦主席洛伊特哈德和丈夫森亲自前来机场,在舷梯旁热情迎接,瑞方高级官员列队欢迎。当地儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。

洛伊特哈德在机场为习近平和彭丽媛举行隆重欢迎仪式。习近平

同瑞方主要官员握手,洛伊特哈德同中方陪同人员握手。两国元首夫妇沿红地毯前往检阅处。军乐队奏中瑞两国国歌。习近平在洛伊特哈德陪同下检阅仪仗队。

习近平向瑞士人民转达中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中瑞两国和两国人民的交往和友谊源远流长。建交67年来,两国秉承相互尊重、平等相待、互利共赢的精神,不断深化政治、经济、文化、教育、科技等领域和国际事务中合作。2016年,中瑞建

立创新战略伙伴关系,双边关系进入新的发展阶段。我期待同瑞方领导人和各界就双边关系及共同关心的问题深入交换意见。希望通过这次访问,加深两国人民传统友谊,拓展各领域务实合作,充实中瑞创新战略伙伴关系内涵,推动中瑞关系向更高水平发展,并共同为推进世界经济复苏注入积极因素。我还将赴达沃斯出席世界经济论坛2017年年会并赴日内瓦和洛桑访问多个国际组织。相信在中瑞双方和有关方面共同努力下,这次访问

一定能够取得成功。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻瑞士大使耿文兵,中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表马朝旭也到机场迎接。

抵达苏黎世后,习近平将乘瑞士政府专列前往瑞士首都伯尔尼进行访问,随后赴达沃斯出席世界经济论坛2017年年会,访问联合国日内瓦总部、世界卫生组织、国际奥林匹克委员会。

把科研论文写在产业一线

——记国家技术发明二等奖获得者仇丹博士

贯彻市委全会精神
从严锻造宁波铁军

本报记者 蒋炜宁
通讯员 谭超华

了一件平凡的事。”忆及在人民大会堂与众多科学家一起领奖,这位走出象牙塔、始终紧贴产业搞科研的博士露出谦逊的笑容。

“化学和数学是我擅长并感兴趣的学科。”1999年从奉化中学毕业后,仇丹选择了浙江大学的应用化学专业。那时,重要脂溶性营养素已被广泛应用于食品、医药保健品、化妆品和饲料等领域,涉及下游产业总产值近1万亿美元。但需要超微化后,营养素才能在微量添加时被生物体有效吸收利用。遗憾的是,这项含金量超高的技术长期被跨国公司垄断,国内企业只能作为原料供应商而少量获利。2004年,浙江大学和浙江新和成股份有限公司组成联合研发团队,向此科技高峰发起冲击。刚上研究生一年级的他作为团队第一名成员,带上铺盖行李,离开大学校园,扎进企业。

【下转第7版】

“爱心坐垫”上了央视



浙江宁波 宁波站志愿者
朝闻天下 无座的来领坐垫

>>> 第14版

象山影视城年接待剧组量破百

本报讯 (记者黄程 通讯员吴宙洋)笔者昨日从宁波影视文化产业区管委会获悉,象山影视城年接待剧组量首次破百,达到107家,其中包括《醉玲珑》《武动乾坤》《将军在上》《古剑奇谭2》等热门剧组,年接待剧组量位居全国第二。

剧组入驻数量,是体现影视基

地综合实力最重要的指标之一。近年来,象山影视城通过不断提升软硬件吸引剧组。硬件设施上,影视城盘活闲置厂房资源,引导民间资本打造全天候、多场景、数字化影视拍摄基地,目前摄影棚总面积居全国第一,基本实现了剧组“拿着剧本来,带着片子走”。软件服务上,以影视拍摄为龙头,逐步形成场景制作、

服装道具加工、吃住服务、购物消费等影视与旅游的产业链。

在影视产业链快速成长的同时,旅游板块的增长同样喜人。影视城累计接待游客总量于去年突破1000万人次,2016年门票收入近5900万元。在全国八成以上影视基地景区经营亏损的大背景下,象山影视城5年间各项成绩不断攀高,跻

身全国影视基地景区前三名,成为业界瞩目的“跳高明星”,综合实力逐渐逼近横店影视城。

影视城的发展,还带动周边村庄建设影视客栈175家,4700个床位,新增道具制作、剧组车辆租赁等新业态商家60家,涌现出黄公岙村“影视一条街”月光经济圈,提供了十大类约4000个就业岗位。

杨戌标在讨论省政协常委会工作报告时指出

坚定政协工作正确政治方向 主动履职尽责服务改革发展

本报杭州电 (记者姜哲明)省政协十一届五次会议昨日上午在杭州开幕。省政协委员、市政协副主席杨戌标在讨论省政协常委会工作报告时指出,宁波市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,坚定正确方向,主动履职尽责,服务改革发展,以优异成绩迎接中共十九大和省、市党代会胜利召开。

杨戌标说,省政协常委会工作报告主题鲜明、思路清晰、内容详实,总结去年工作很实在,把握履职能方精准,自身建设要求很严格,是一个求真务实、鼓舞人心、催人奋进的好报告。过去的一年,省政协坚决维护核心,紧紧围绕中心,倾力服务大局,真情服务群众,履行职能成效显著,各项工作亮点纷呈,为助推全省经济社会发展作出了重要贡献。

杨戌标指出,贯彻省政协十

一届五次会议精神,做好今年政协工作,一要自觉维护核心,坚定正确政治方向。毫不动摇地坚持中国共产党的领导,切实增强“四个自信”,认真贯彻中共中央和省、市委的决策部署,坚决做到党政有所想、政协有所应,党政有所需、政协有所为,确保政协工作与党政工作同频共振。二要主动履职尽责,倾力服务改革发展。紧紧围绕“建设国际港口名城、打造东方文明之都、跻身全国大城市第一方队”目标任务,针对打好“拆治归”组合拳、发展智能经济、提升城市品质等重点课题,深入调查研究,积极协商议政,多献良策,多出实招,当好党委政府的参谋助手。三要注重固本强基,不断加强自身建设。按照“懂政协、会协商、善议政”“守纪律、讲规矩、重品行”的要求,切实抓好政协委员和机关干部“两支队伍”建设,不断强化理论武装,大力倡导担当尽责,着力提升能力素质,为我市政协事业发展提供坚强保证。

宁波代表团 三件优秀建议受表彰

本报杭州电 (记者吴向正)昨日下午,省人大常委会表彰了省十二届人大四次会议以来的代表优秀议案建议,我市省人大代表所提的3件优秀建议受到表彰。

这3件优秀建议分别是:彭朱刚代表提出的“关于推进政务数据共享开放的建议”、钱燕珍代表提出的“关于加快海绵城市建设的建议”和许幼峰代表提出的“关于加快推进我省医联体建设的建议”。

据介绍,彭朱刚、钱燕珍、许幼峰等代表认真履行人大代表职责,立足岗位建功、密切联系群众、积极建言献策。他们此次受表彰的建议紧紧围绕经济社会发展大局,关注与人民群众切身利益相关的热点问题,具有很强的针对性和可操作性,对推进相关工作发挥了重要作用。据悉,这3件优秀建议所提内容受到省政府及有关部门的充分肯定,并得到积极采纳。

牢记使命 倾情履职
“委员履职风采”系列报道

本报记者 黄合

委员名片:

袁建树,男,53岁,市政协委员,市眼科医院常务副院长。

履职业务:

年门诊量9800多人次,年手术量1300多台——从业30载,袁建树是一名称职的眼科医生。除了是一名“光明使者”,袁建树还有一个身份,那就是拥有“民意直通车”的政协委员。

“医生这个职业,给了我一个观察社会的窗口。患者愿意相信我,对我畅所欲言,我也愿意尽力而为,为广大基层群众反映他们的声音。”袁建树说。

“就医难,‘看病贵’是个系统问题,也是一个错综纠结的‘老大难’,作为政协委员更应该及时反映社情民意,推动此番医改更加科学有效、接地气。”业余时间,袁建树多次前往农村、山区开展义诊,也因此对城乡医疗资源不平衡、基层群众“看病难”问题有着

市政协委员袁建树: 直通民意的“光明使者”

更为深刻的体会。

袁建树说,从实际情况来看,当前我市医改工作存在的主要问题,集中在医疗改革合力不强,“三医”联动缺乏机制,医疗资源配置结构性矛盾突出,公立医院逐利性有待弱化,人才队伍建设不够有力,民营医院发展尚需规范化管理等方面,需要耐住性子、下定决心予以解决。

对此,在过去5年间,袁建树提交了多个提案,大多聚焦医疗领域改革,和百姓就医息息相关。消除三级医疗服务网络断层现象、进一步加强乡村基层医疗事业发展、建设好区域医疗联合体、让外聘护士享受与在编护士同等待遇……从各个不同的切入点,为宁波医疗卫生事业的发展出谋划策。

与此同时,针对当前青少年近视发病率居高不下、不良治疗方法容易耽误最佳治疗时机的情况,袁建树将实际工作中接触到的情况融入建议,希望社会各界加强对该问题的关注,建议建立整体治疗的方

案,对在校学生进行科学的用眼健康指导,得到了相关部门的高度关注。

“参政议政,不仅要建言献策,还要带头去做,身体力行,用实际行动为人民服务。”私底下,袁建树也是个献身公益的“热心人”,2015年更是带领医疗团队自带设备,远赴青海省天峻县,为

51位藏牧民实施白内障复明手术,给他们送去“光明”。

委员感言:

政协委员不只是头顶上的光环,更是一种责任。在做好本职工作之外,能发挥委员服务经济、服务社会、服务民生的作用,能为宁波经济社会发展出点力、为老百姓做点事,我感到很荣幸。

编 后

本报“牢记使命 倾情履职”委员履职风采系列报道,到今天结束了。刊发的15位市政协委员心系大局、关爱民生的履职故事,生动展现了他们“建有用之言,献睿智之策”的动人风采。报道引起社会各界的广泛关注,不少读者来电或网络留言表达对委员们的敬意,称赞他们为助推全市经济社会发展作出了突出贡献。

当前,新一轮市政协委员推

选工作已经展开,将产生495名新一届市政协委员。这是我市人民政治生活中的一件大事。推选好市政协委员,事关宁波长远发展和全市人民根本利益,事关政协事业持续发展。我们坚信,在市委的坚强领导下,政协委员推选工作必将顺利推进,一定会选出一批优秀的社会各界别人士,积极为宁波新一轮建设和发展献计出力。

今日推荐

“超级菜市场” 带来优质平价商品

第2版

中央部委开出今年“民生清单”

第16版